

意大利杯尤文十四冠

北京时间5月20日,在意大利杯足球赛决赛中,意甲“老妇人”尤文图斯2比1击败意甲亚特兰大,队史第14次赢得意大利杯冠军。

当日有4300位观众被允许进入球场观战,创下自2020年3月以来现场观战人数之最。亚特兰大的萨帕塔第3分钟门前近距离射门被尤文门将布冯挡出。第31分钟,尤文图斯后场抢断后展开反击,库卢塞夫斯基在禁区内接队友麦肯尼的横传,一脚漂亮的兜射将球打进。

不过亚特兰大很快扳回一分,第41分钟,弗洛伊勒在尤文后场做出一次关键抢断,哈特鲍尔接球后为禁区内的马里诺夫斯基送出助攻,后者大力劲射破门。

易边再战,尤文图斯的进攻强度明显提高,亚特兰大则换上了前锋穆里尔和帕萨里奇希望取得突破。第73分钟,正当迪巴拉进行热身准备换下队友基耶萨时,后者在禁区内凭借与库卢塞夫斯基的“撞墙配合”攻入一球,比分变为2比1。第87分钟,由于不满裁判判罚,已被替换下场的亚特兰大球员托洛伊领到红牌。最终两队都未再进球,尤文图斯2比1获胜,捧起意大利杯。



布冯(左)与队友在颁奖仪式上

这个冠军也使得尤文主帅皮尔洛与43岁的门将布冯创造了新的纪录——皮尔洛成为了尤文队史上第四位分别以球员与教练身份赢得意大利杯的人,此前的三人是蒙蒂、帕洛拉、佐夫;布冯职业生涯第六次赢得意大利杯,五次跟随尤文夺冠,一次跟随帕尔马夺冠,他也是意大利杯历史上赢得冠军次数最多的球员。

值得一提的是,本周末的意甲将迎来收官战,布冯大概率不会出场。对于在本赛季后会离开尤文的布冯来说,这场与亚特兰大的比赛或许是布冯在尤文的最后一场比赛。赛后,队友将布冯高高抛起,布冯举“杯”告别。

“很高兴能够用意大利杯冠军与尤文告别,一切终将结束,我已经43岁了。”布冯说,“我不知道未来会发生什么,我可能会退役,因为我想要回归家庭,但是如果有一个比我更疯狂的人联系我,然后说服我,让我做出更加疯狂的事情,那我会去做的。”

本赛季受到诸多质疑的皮尔洛在被问及执教前景时说:“我是愿意下赛季继续担任这支球队的教练的,我热爱这个俱乐部。至于将来如何,俱乐部会决定。” (东番)

◇英超

三球完胜伯恩利
利物浦跻身前四

北京时间5月20日,英超足球联赛结束倒数第二轮较量,“红军”利物浦客场3比0完胜伯恩利,以净胜球优势把莱斯特城挤到积分榜第五。

此役上半场结束前,菲尔米诺禁区中路推射打破僵局。易边再战没多久,马内左路传中,菲利普中路冲顶破门,将比分扩大到2比0。第88分钟,张伯伦禁区左侧假动作摆脱防守队员后射门命中,确保“红军”三球完胜。

本赛季以来磕磕绊绊的“红军”终于凭借一波四连胜升至欧冠区。(东番)



北京时间5月20日,大巴黎队员们在颁奖仪式上。当日,在法国杯足球赛决赛中,凭借伊卡尔迪和姆巴佩的进球,法甲圣日耳曼2比0战胜法甲摩纳哥,成功卫冕。这也是大巴黎历史上第14次获得法国杯冠军。新华社发

体彩资讯

大乐透10亿大派奖,追加投注即可参与,3元最高可中3600万!

竞猜欧洲杯,有你更精彩!

虽然迟到,但不会缺席!在推迟一年之后,第16届欧洲足球锦标赛(俗称“欧洲杯”)将于北京时间2021年6月12日凌晨3点在罗马奥林匹克球场鸣锣开战,竞彩足球游戏于5月20日起预售欧洲杯名次游戏,于6月6日预售小组赛第一轮。为了让球迷们和购彩者尽享竞猜的乐趣,体彩竞猜游戏已经准备好了丰盛的足球盛宴,只等开场哨响起,回馈大家的期待!

多城共襄盛举
竞猜乐趣无穷

为了纪念欧洲杯60周年,欧足联别出心裁地以无主办国巡回赛的方式,让多国的11座城市联合承办本届大赛,从意大利队和土耳其队在罗马的揭幕战起,来自全欧的24支球队,经过22个比赛日的51场比赛之后,将于伦敦的温布利球场决出夺得德劳内杯的最终赢家。冠军的归属是大赛最终的悬念,决赛的对决是观众最强的渴望,名次游戏简单、直观、参与感强、吸引力大,即便是最初级的球迷也能一显身手,5月20日上午11点,竞彩游戏将开始预售冠军、冠亚军游戏,意味着竞猜游戏正式进入欧洲杯周期。

如果说名次游戏是欧洲杯竞猜的“头盘”,那么常规游戏显然是“主菜”,6月6日,竞彩足球开始预售欧洲杯小组赛第

一轮的常规游戏。竞彩会开售欧洲杯全部51场比赛,所有比赛都将开售竞彩足球半全场胜平负、总进球和比分游戏的单场竞猜,其中将选择部分场次开售竞彩足球胜平负或让球胜平负单场竞猜游戏。

传统足彩方面,6-7月间会根据具体赛程,将欧洲杯场次纳入传统足彩14场胜负、任选9场胜负、6场半全场胜负和4场进球游戏的竞猜赛事。

销售照常进行
时间不做调整

球迷关注国际大赛最大的烦恼来自时差,重头戏总是安排在午夜凌晨让人又爱又恨,为了看球落下一对黑眼圈是家常便饭,同时也堪称真球迷的“勋章”。除了头两轮小组赛的首场比赛是北京时间21点开打,其余多数时间的欧洲杯比赛都在0点之后,在此期间,竞

猜游戏的销售时间拟将照常进行,不做调整。

也即是说,欧洲杯期间的竞彩足球比赛日,销售时间将维持目前周一至周五11时至22时、周末11时至23时不变。

理性适度购彩
健康快乐生活

欧洲豪门汇聚一堂,顶级球星争相献技,欧洲杯是球迷们的节日,而竞猜游戏也将陪伴球迷们度过一个难忘的夏天。购买竞猜彩票是为观看体育比赛添乐助兴的一种娱乐方式,理性、节制是中国体育彩票倡导的购彩观,而公益、健康是体彩不懈的追求。与此同时,关注自身健康,积极参与运动也是体彩倡导的生活方式,将对体育运动的爱好转变成参与运动的行动,会让我们的身体更健康、生活更美好。竞猜欧洲杯,有你更精彩!(龚晓星)

